Erste Trainingseinheit für die Volksfestsaison

"Bier for Fit" – Die Riegele Tracht Nacht Am 24. März 2018 steigt in der Riegele BierManufaktur die Riegele Tracht Nacht, Augsburgs zünftiges Volksfest-Warm-Up. Wer sich nach dem Winter für den Frühjahrsplärrer in Form bringen möchte, sollte schnell sein: Die Karten für die exklusive Trachten-Party sind rar.

Nichts hilft so gut gegen den Winterspeck wie Schunkeln und Maßkrugstemmen. Und so ist es kein Wunder, dass bei der kommenden Riegele Tracht Nacht – eine Woche vor dem Start des Frühjahrsplärrers – die Post abgeht. Zur krachledernen Traditions-Sause treffen sich alle feierwütigen Dirndl-Madln und Lederhosen-Burschn in der urig-stylischen Riegele BierManufaktur in der Frölichstraße.

Wer im Voraus schon weiß, dass er Lust auf Bier und Spanferkel hat, darf sich auf das neue Tracht-Nacht-Menü freuen: Spanferkel auf dem Teller von der Metzgerei Reich und eine halbe Bier. An den Vorverkaufsstellen und im Ticketshop kann das Menü für nur 15,00 € statt 17,90 € reserviert werden. (Ein weiteres kulinarisches Highlight sind die leckeren Riesenbrezen der Bäckerei Rager). Wer gemütlich essen möchte, hat übrigens mit dem Frühstarter-Ticket die beste Chance auf den Sitzplatz seiner Wahl. Pünktlich um 23 Uhr, wenn der erste Bierdurst gestillt ist, öffnet die Tracht Nacht Bar mit Longdrinks, Weißwurst, Trachtentänzerinnen und Wein.

Freuen Sie sich auf ein unvergesslich bayrisches Programm mit Bierspielen, Radio Fantasy und der offiziellen Riegele Tracht Nacht Partyband, den "Brugger Buam". DJ Vollgas-Andi wechselt sich mit den "Grenzgängern" ab und heizt Ihnen bis in die frühen Morgenstunden ein. Mit dabei sind auch das Autohaus Reisacher mit seinem kompetenten MINI-Team und Sponsor Trachten Moser.

Erster Einlass zur Riegele Tracht Nacht ist ab 19:30 Uhr für alle Gäste mit Frühstarter-Ticket, der zweite Einlass startet um 21:00 Uhr. Es herrscht freie Platzwahl, jedoch ohne Sitzplatzanspruch. Für alle Gäste mit Frühstarter-Ticket gibt es nicht nur höhere Chancen auf einen Sitzplatz, sondern auch ein bayrisches "Grias-di-Getränk" gratis. Und Falls Ihrem Dirndl- oder Lederhosenoutfit noch der letzte Schliff fehlt, können Sie auf der Riegele Tracht Nacht exklusive und trendige Trachtenaccessoires shoppen.

Karten sind für 12,00 € bzw. 16,00 € (Frühstarter-Ticket) erhältlich und aufgrund der Exklusivität erfahrungsgemäß schnell vergriffen. Daher heißt es schnell sein, und sich sofort online über Facebook und xingevents Karten sichern. Eine begrenzte Anzahl an Karten erhalten Sie auch beim Brauhaus Riegele (Frölichstraße 26, 86150 Augsburg) und bei Moser Trachten (Meeranerstr. 24, 86165 Augsburg).

NEU

Und nicht vergessen:
Entsprechend dem Motto heißt es natürlich:
EINTRITT NUR IN TRACHT!
Weitere Infos gibt es auf:

http://riegeletrachtnacht.de/

PS: Ausreichend Parkplätze gibt es auf dem Gelände und auch mit dem ÖPNV (Haltestelle Hauptbahnhof) ist man schnell auf der Riegele Tracht Nacht.